
Referat fra bestyrelsesmøde d. 4/10 2024 kl. 10.00

Deltagere/repræsenteret:
● Jacob Eskildsen, formand
● Dorte Knudsen, kasserer
● Lars Møller, sekretær
● Søren Lind Jensen, Horsens byråd

Fraværende:
● Claus Hagstrøm Hansen, Biblioteksleder HK

Dagsorden
1. Godkendelse af dagsordenen for mødet.
2. Godkendelse af mødereferat fra Generalforsamling 19.06.2024
3. Status på flytning af lerbrændingsovn/debat om bruserum
4. Flytning af hjemmeside til Simply.com
5. Snak om IT-infrastruktur, herunder egen Internetlinie, ny printer, tilslutning af ny printer m.m.
6. Gardiner i gymnastiksal.
7. Status på ændring af driftsaftale - ift. prøvelejlighed.
8. Status på økonomi
9. Status på udendørs vedligehold
10.Status på sheltere og bålhytten
11.Status på Biblioteket
12.Eventuelt
13.Næste bestyrelsesmøde

Referat

Ad 1) Dagsorden godkendt

Ad 2) Referat fra bestyrelsesmøde 11/6 2024 samt Ekstraordinær generalforsamling 19/6 2024
godkendt

Ad 3) Lerbrændingsovn skal flyttes fra træværksted til bruserum. Elstik og bimåler er etableret. Lars
sørger for opkobling (muligvis forlængerledning) til ovn, og aftaler flytning med Tove Yde.

Ad 4) Hosting af skolens hjemmeside og mail flyttes fra privat server ved Anders Olsen til
Simply.com, hvor beboerforeningen tilbyder fælles hosting. Lars tager sig af det praktiske. Dorte
godkender, når det kommer mail fra Punktum.dk (tidligere DK-hostmaster)

Ad 5) Det er ikke muligt (Horsens kommunes it-afdeling tillader ikke), at tilslutte udstyr, f.eks. Printer
eller Teams PC til kablet netværk. Det er fuldstændigt uforståeligt, at Horsens ikke kan tillade at vi
slutter udstyr til, det er udenfor kommunens kontrol. Derfor er der behov for en sideløbende egen
infrastruktur. Lars tager kontakt med Horsens Kommunes it-afdeling (Ib) og laver et forslag til
hvordan dette kan laves.



Ad 6) Foreningens økonomi er god, derfor vil det være en god idé at investere i
mørklægningsgardiner til gymnastiksalen. Beboerforeningen har tidligere indhentet tilbud. Dorte tager
kontakt med Poul Bækbo, der var tovholder for beboerforeningen, og arbejder videre.

Ad 7) Debatten om færgefartens brug af prøvelejligheden, er åbenbart lidt ude af vores hænder. Der
har været kommunikation mellem Rasmus Wieland, Bjarke Butt Eriksen og en i korrespondancen
benævnt Allan, som jeg formoder er Allan Malver (Claus Hagstrøms overordnede). Disse har
øjensynligt taget stilling til, at det ikke er i strid med driftsaftalen, at færgepersonalet disponerer
lejligheden i højtider. (Mailkorrespondance er arkiveret hos sekretæren sammen med referat).

Ad 8) Økonomien er god, der arbejdes videre med fornyelse af inventar til salen (især borde, men
måske også stole, eller hynder til stole)

Ad 9) Gyngestativ (bag skolen) er fornyet, der bliver asfalteret på et tidspunkt. Vinduer i baghuset
trænger til udskiftning. Dorte har god kontakt til HK omkring vedligehold, og går videre med det.

Ad 10) Shelter og bålhytter virker. Der har ikke været klager i lang tid, hvilket nok er fordi adgangen
forvaltes stramt. Man kan overveje om brugere kan informeres bedre på forhånd, så misforståelse
undgås. F.eks. regler om teltopslag. Det bemærkes, at Horsens Kommune har givet tilladelse til at
telte kan opslås langs det vestlige hegn på sportspladsen, når større grupper af elever besøger
Endelave. Foreningen har ikke noget med sportspladsen at gøre, bortset fra legepladsen, som skolen
er ansvarlig for vedligeholdelse af.

Ad 11) Intet nyt

Ad 12) Efter et relativt langt tilløb, er kodelås på motionsrummet nu etableret. Det er
beboerforeningen, der står for adgangen til motionsrummet. Lars og Carsten har adgangsbrikker til
rummet. Brugere får adgang via 4 cifret kode.

Referent:
Sekretær i foreningen Endelave skole
Lars Møller


